

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CĂLĂRAȘI**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 31.01.2024, în urma convocării în ședință publică extraordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr. 26.

Convocarea ședinței extraordinare, s-a făcut de către domnul Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția numărul 21 din 30.01.2024.

La ședința de astăzi participă dna Secretar general al Comunei Savu-Radu Iolanda Mădălina.

Președinte de ședință, dl consilier Comșa Mihai constată întrunirea cvorumului, ședința fiind statutară prin prezența a 15 consilieri locali din totalul de 17 și informează faptul că dl consilier Frangu Marian și dl consilier Băjenaru Vasile au comunicat că sunt de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de hotărâre supus dezbaterii, participând la ședință prin mijloace electronice.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completare Horărârii nr. 100/ 2022 privind aprobarea proiectului “Extindere rețea de canalizare în Comuna Modelu, județul Călărași”, însoțit de referatul de aprobare al primarului cu nr. 870 din 30.01.2024 și de raportul de specialitate cu nr. 872 din 30.01.2024 – *inițiator primar*;

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de 15 voturi pentru de către consilierii prezenți.

Ordinea de zi fiind votată, președintele de ședință propune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat pe ordinea de zi. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia economică a Consiliului local al comunei Modelu.

Dl președinte de ședință întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt.

Dl consilier Martac Paul ia cuvântul și adresează întrebarea de ce în cererea de finanțare au fost trecuți un număr de 1128 de locuitori. Dna secretar general răspunde dlui consilier făcând trimitere la prevederile art. 7 din Hotărârea nr. 100/ 2022 care este propusă a fi modificată și completată, conform căruia la finalul implementării obiectivului de investiție, vor fi beneficiari finali un număr de 5910 persoane iar obiectul prezentului proiect este extinderea rețelei de canalizare de care vor beneficia 1128 de persoane. Dl consilier Martac Paul reia întrebarea adresată privind numărul persoanelor trecute în cererea de finanțare și dă citire art. 4 din nota de solicitare conform căreia se solicită să fie corelată valoarea cu cea trecută în cererea de finanțare. Dl consilier Mănescu Nicu informează pe dl consilier Martac Paul de numărul total al beneficiarilor de 5910 persoane.

În continuare dna secretar general clarifică prevederile art. 7 din Hotărârea nr. 100/2022, conform căruia din numărul de 10570 locuitori ai U.A.T. Comuna Modelu, la finalul acestui proiect vor fi beneficiari ai rețelei de canalizare un număr total de 5910 persoane din care 1128 de persoane vor fi beneficiarii extinderii rețelei de canalizare în Comuna Modelu, extindere care face obiectul proiectului aflat pe ordinea de zi. Acest proiect de hotărâre este propus spre aprobare ca urmare a unei note de solicitare din partea Ministerului Dezvoltării.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Dl consilier Martac Paul informează faptul că este împotriva modificării proiectului inițial aprobat cu majoritate de voturi. Dna secretar general aduce precizarea că în situația în care acest proiect de hotărâre nu va trece, Comuna Modelu nu va putea transmite către Minister modificările solicitate la proiectul inițial, iar extinderea rețelei de canalizare pe raza Comunei nu va fi aprobată. Dl consilier Martac Paul consideră că prin nota de

solicitare în urma cererii de finanțare, proiectul a fost întocmit strâmb. Dna secretar general reia expunerea privind menținerea numărului total de beneficiari ai rețelei de canalizare cu precizarea cerută de Minister a numărului de beneficiari ai extinderii rețelei de canalizare care face obiectul modificării și completării Hotărârii inițiale.

Dna secretar general constată faptul că dl consilier Băjenaru Vasile a ajuns la ședința convocată astăzi, iar dl consilier Frangu Marian și-a exprimat votul prin mijloace electronice, prin urmare votul dumnealor va fi luat în considerare atât privind ordinea de zi dar și privind proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect de hotărâre și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și acesta este aprobat cu 16 voturi pentru și un vot împotriva – dl consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 11 din 31.01.2024.**

Președintele de ședință constată că ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre în cadrul ședinței, au fost supuse aprobării și declară închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumind doamnelor și domnilor consilieri pentru participare.

**PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,**  
Comșa Mihai



**Secretar General al Comunei**  
Savu-Radu Iolanda Mădălina

A blue ink handwritten signature, likely belonging to Iolanda Mădălina Savu-Radu.